

## 4.06.2024 (2 день)

*Второй день летнего оздоровительного лагеря «Олимп».*

*После утреннего взвешивания и вкусного завтрака ребята ознакомились с техникой безопасности и общими правилами поведения в бассейне и в чрезвычайных ситуациях.*

*И, наконец, первая тренировка на воде. Отработаны техника плавания кролем на груди и на спине в различных вариациях специальных упражнений.*

*Обед, после которого дети отправились в государственный историко-архитектурный и художественный музей. Здесь их ждала интереснейшая программа «В мире клоунов», где ребятам поведали о том, что такое цирк и какие артисты в нем выступают. Они же продемонстрировали знаменитых клоунов и дрессировщиков прошлого и настоящего.*

*Увлекательная программа на этом не закончилась. Ребятам было предложено попробовать себя в роли экскурсовода и рассказать остальным все то, что услышали ранее. Юные экскурсанты поняли, что это далеко не лёгкая задача, но постарались справиться с этой задачей как можно лучше.*

